

十一届全国人大常委会第二十九次会议举行

监狱法等7部法律“打包”修改

十一届全国人大常委会第二十九次会议23日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议。根据会议通过的议程,本次常委会会议继续审议精神卫生法草案、证券投资基金法修订草案,审议全国人大常委会关于修改监狱法等7部法律个别条款的决定草案、邮政法修正案草案,审议全国人大常委会关于十一届全国人大五次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告等。会议听取了全国人大常委会代表资格审查委员会主任委员黄镇东作的关于个别代表的代表资格报告;审议了任免案。

关注立法·精神卫生法

加强医疗机构和医务人员精神障碍防治能力建设

23日提交全国人大常委会进行第三次审议的精神卫生法草案针对目前我国医疗机构在精神障碍预防、诊断、治疗方面的力量较弱,医务人员对精神障碍的识别能力不强等现象,增加相关规定以加强医疗机构和医务人员的精神障碍防治能力建设。

精神卫生法草案三次审议稿增加规定:医务人员“发现就诊者可能患有精神障碍的,应当建议其到符合本法规定的医疗机构就诊”。“综合性医疗机构应当按照国务院卫生行政部门的规定开设精神科门诊或者心理治疗门诊,提高精神障碍预防、诊断、治疗能力。”

明确家庭在精神障碍预防和患者看护方面的责任

23日提交全国人大常委会进行第三次审议的精神卫生法草案增加规定:“家庭成员之间应当相互关爱,创造良好、和睦的家庭环境,提高精神障碍预防意识;发现家庭成员可能患有精神障碍的,应当帮助其及时就诊,照顾其生活,做好看护管理。”

草案二审稿在第二章规定了政府、学校、社会的责任,但没有规定家庭的责任义务。

关注立法·监狱法等7部法律“打包”修改

对监狱法等7部法律“打包”修改

为解决法律规定间的衔接协调,确保修改后的刑事诉讼法得到正确有效实施,十一届全国人大常委会第二十九次会议23日审议了关于修改监狱法等7部法律个别条款的决定草案。

2012年3月14日,十一届全国人大五次会议审议通过了关于修改《中华人民共和国刑事诉讼法》的决定,对刑事诉讼法作了重要修改完善。全国人大常委会法制工作委员会主任李适时在汇报有关修改情况时指出,现行监狱法、律师法、未成年人保护法、预防未成年人犯罪法、治安管理处罚法、国家赔偿法和人民警察法等7部法律的个别条款,出现了与修改后的刑事诉讼法相关规定不一致、不衔接的问题。根据中国特色社会主义法律体系形成后,需要结合重要法律出台,及时对相关法律进行修改或废止的要求,解决法律规定间的衔接协调,确保修改后的刑法得到正确有效实施,需“打包”对7部法律个别条款进行相应修改。

关注立法·邮政法

拟增设省级以下邮政管理机构

现行《中华人民共和国邮政法》由全国人大常委会2009年4月修订通过。

《草案》增加规定:“按照国务院规定设立的省级以下邮政管理机构负责本辖区的邮政普遍服务和邮政市场的监督管理工作。”

《草案》明确,国务院邮政管理部门和省、自治区、直辖市邮政管理机构以及省级以下邮政管理机构对邮政市场实施监督管理,应当遵循公开、公平、公正以及鼓励竞争、促进发展的原则。

据新华社北京10月23日电

当地时间10月22日

美国智库彼得森国际经济研究所发布报告



“自全球金融危机以来,由于美国和欧洲经济增长乏力,人民币的影响力明显提升”
“已经成为东亚地区的主要参考货币”
主要原因:中国和其他国家贸易关联度增强

美国研究报告称

人民币影响力

自金融危机以来 明显提升

报告指出 人民币在东亚已经超过美元和欧元成为占主导地位的参考货币
其作为参考货币的影响力不仅限于东亚
报告预测 如果中国进一步在金融市场改革和资本项目开放上取得成果 人民币有望在未来10年至15年跃升为国际货币

新华社记者 施晓琦 编制

日本抗议韩国议员登竹岛

据新华社东京10月23日电 日本政府23日就韩国国会议员登上竹岛(韩国称独岛)提出抗议。

23日,韩国国会国防委员会10余名成员乘坐军用直升机抵达独岛,以检查由韩国海警守卫的独岛各岛屿安全措施。



奥巴马拿下“决胜盘”

美国总统选举候选人第三场,也是最后一场辩论于当地时间22日晚在美国佛罗里达州博卡拉顿的林恩大学举行。美国总统、民主党候选人奥巴马同共和党候选人罗姆尼就美国在世界的角色、中东局势和反恐政策、阿富汗战争、对伊朗动武红线以及如何应对中国的崛起等问题展开了辩论。

总的来看,奥巴马在此次辩论中采取了强力猛攻的策略,力图发挥他在外交政策上的优势,以显示他是更合格的“总司令”。而以往一贯在外交政策上说狠话的罗姆尼却变得相对温和,甚至在许多问题上对奥巴马的观点表示同意。

分析人士认为,在第三场辩论中,奥巴马比罗姆尼发挥得更出色,拿下了“决胜盘”。

奥巴马强力反击罗姆尼

在辩论中,奥巴马从一开始就对罗姆尼发起了猛攻。他称罗姆尼外交政策的议题可谓涉及地图上的每个地方,指责罗姆尼提出了一系列“错误和鲁莽”的政策。作为回应,罗姆尼指责奥巴马未能维护美国的利益和价值观,认为他的外交政策导致美国在世界影响力减弱。

两人在美国国防政策上也进行了激烈交锋。罗姆尼称奥巴马的政策削弱了美国军事力量,造成目前美国军舰数量比1917年以来任何时候都少。毫不示弱的奥巴马对此予以强力回击。他略带讽刺地反驳道:“我们还减少了马匹和刺刀的数量呢,因为我们的军队性质已发生变化。”奥巴马强调,问题不在于美国军舰的数量,而在于美国的军事能力。

两人对外政策大同小异

但是,正如在本场辩论开始前权威

人士所分析的那样,尽管两人在语气、风格,或者细节上存在分歧,但实际上两人外交政策的实质并无大的差异。

比如在伊朗核问题上,两人在辩论中虽然相互攻击,但实际上都赞同使用制裁手段,同时都表示如有必要将使用军事手段阻止伊朗获取核武器。

在叙利亚问题上,虽然罗姆尼表示同意向叙利亚反对派提供重型武器,但在主持人西弗提出“是否支持在叙利亚划出禁飞区”的问题时,两人都表示反对美国直接军事介入叙利亚问题。

民调显示奥巴马占上风

美国媒体普遍认为,奥巴马在外交政策辩论上采取攻势,并且占得优势。辩论结束后,美国有线电视新闻网的民调显示48%的受访者认为奥巴马在此次辩论中获胜,40%的受访者认为罗姆尼获胜。

文图均据新华社电



郑州习酒专卖店祝贺习酒国营60年

祝贺习酒荣膺第九届中国-东盟博览会唯一指定白酒

喜庆六十年 习酒有惊喜

活动时间:即日起——11月18日;
活动地点:郑州市嵩山路与政通路交叉口北10米路西习酒专卖店;
活动内容:
1. 活动期间凡进店购买“习酒·窖藏1988(500ml)”两瓶,即赠送筒装“习酒·窖藏1988(500ml)”一瓶;
2. 专卖店内其他产品一律买二送一。
详情咨询:15038383866 0371-86630839

本次活动最终解释权归嵩山路习酒专卖店所有



贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司
GUIZHOU MAOTAI DISTILLERY(GROUP) XI JIU CO.,LTD

咨询热线: 0371 - 86630839 15038383866



《酱香型白酒国家标准》起草企业